
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Молоко та вершки (Молоко згущене 8,5%, Сухе 

молоко 1,5%), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі - 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, 

Одеська область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Молоко та вершки (Молоко згущене 8,5%, Сухе молоко 1,5%) за кодом ДК 

021:2015: 15510000-6 Молоко та вершки на 2023 рік.  

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-09-13-006376-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

196 400,00 грн. (сто дев’яносто шість тисяч чотириста гривень 00 копійок). 

Очікувану вартість визначено з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмету закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 

шляхом використання методу «порівняння ринкових цін» (товару з технічними та якісними 

характеристиками що відповідають предмету закупівлі).  

Розмір бюджетного призначення: 196 400,00 грн. згідно з потребою на 2023 рік. Розрахунок 

потреби на продукти харчування у 2023 році підтверджений розрахунками відділу 

бухгалтерського обліку та звітності з економічним обґрунтуванням на потреби у продуктах 

харчування, виходячи з основних виробничих показників: 

— фактичних видатків на продукти харчування у 2023 році; 

— забезпечення суворого режиму економії у плановому періоді; 

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків 

на продукти харчування з бюджету протягом бюджетного періоду. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін 

постачання — з  дати укладання договору по 31 грудня 2023 р. 

 

Молоко згущене 8,5% жирності. Відповідно до ДСТУ. Консистенція повинна бути 

однорідна по всій масі без відчутних кристалів колір згущеного молока повинен бути білий з 

кремовим відтінком. Смак і запах згущеного молока повинен бути солодким чистим, як у 

пастеризованого молока, без сторонніх присмаків і запахів. Вага (об’єм) упаковки – 370 г. 

Упаковка – жерстяна банка. Інші вимоги: - Доставка товару здійснюється відповідно до усної 

або письмової заявки Замовника. - Вимоги до терміну придатності - не менше 80% від 



загального терміну придатності на момент постачання. - Кожна партія товару повинна мати 

супроводжувальні документи: документ щодо якості, видаткова накладна. 

 

Сухе молокое повинно відповідати нормам ДСТУ 4273:2015, масова частка жиру, не 

менше 1,5%. Дрібнорозпилений сухий порошок, білий з світлим кремовим відтінком. Смак і 

запах властивий свіжому пастеризованому молоку. Без домішок. Без сторонніх присмаків та 

запахів. Сухе молоко має бути фасованим. Строк придатності товару на момент поставки 

повинен становити не менше 80% від загального терміну зберігання, передбаченого 

виробником. 


